



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ

**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про утворення Комісії з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період

Відповідно до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» та у зв'язку з кадровими змінами у МКСК

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити Комісію з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період у сфері культури (додаток 1).

2. Затвердити Положення про Комісію з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період у сфері культури (додаток 2).

3. Утворити Комісію з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період в інформаційній сфері (додаток 3).

4. Затвердити Положення про Комісію з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для



функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період в інформаційній сфері (додаток 4).

5. Визнати такими, що втратили чинність:

наказ МКІП від 08.02.2023 № 57 «Про утворення Комісії з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період»;

наказ МКІП від 06.04.2023 № 163 «Про внесення змін до Положення про Комісію з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період»;

наказ МКІП від 06.09.2024 № 645 «Про внесення змін до складу Комісії з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період».

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Микола ТОЧИЦЬКИЙ

